

住友电工集团

CSR 采购指南

2014年4月第2.0版

住友电气工业株式会社

致客户企业

住友电工集团意识到自身肩负的社会责任，希望通过事业活动为建设和谐社会和美好环境做贡献。为此，我们希望直接或间接为我们提供产品或服务的客户企业也应与我们一起，共同致力于履行社会责任的活动。在此，把住友电工集团对客户企业的要求事项做以下归纳，希望能与大家共同推进。同时，请向各自相关的客户企业转达我们对实施CSR采购的基本想法，并共同落实。

1. 提供优质的产品和服务

住友电工集团希望提供对社会生活有益并在安全、品质和成本等所有方面均能满足客户要求的产品和服务。为此，希望客户企业以具有市场竞争力的价格，并在遵守交货期的条件下，稳定地提供满足我方要求的规格、安全基准及品质的产品和服务。

2. 提高优异的技术创新力

住友电工集团将一如既往地准确把握客户需求，发挥尖端技术的独创力，持之以恒地开发富有独创特色的新事业和新产品。为此，恳请为我们提供产品和服务的客户企业也能不断提高技术能力，持续开发新技术和新资材，坚持不懈地推进 VA/VE，不断提出有益的新方案。

3. 推进健全的事业经营

我们希望与具备健全事业经营状态的客户企业保持长期合作，建立相互配合、相互协助的信赖关系。在此，恳请客户企业进行恰当的信息披露，开示经营方针、经营状况（包括财务状况）等相关信息。

4. 诚心诚意关爱地球环境

住友电工认为“建设持续保持环境负荷少的社会至关重要”。希望客户企业能理解我们的想法，从地球视野出发，持续稳定地开展环保活动，遵守 SEI 绿色采购质量方针（*1）。

（*1）本 SEI 绿色采购质量方针由主管部门向主要客户企业发行

5. 遵守法律法规和社会规范，公正恰当地开展企业活动

我们恳请客户企业在开展事业活动时，要遵守所在国家或地区的相关法律法规（即，各国或地区的禁止垄断法、商法、承包法、外汇法、个人信息保护法、著作权法等）及社会规范。

6. 为社会做贡献、排除反社会势力

为实现美好和谐社会，恳请客户企业尊重所在国家或地区的文化和风俗习惯，积极推进为经济和社会发展做贡献活动。

同时，我们应采取断然行动，排除给居民社会秩序和安全造成威胁的反社会势力及团体。在此，恳请客户企业能够理解我们的想法，采取与我们相同的行动。

7. 重视人权保护、注重劳动安全卫生

我们恳请客户企业在开展事业活动时，要尊重基本人权，努力营造以安全第一为根本的健康并充满活力的工作环境。

坚决杜绝强制劳动、非人道对待、雇用童工、种族歧视、非法雇用外籍人员等行为，在包括工资和劳动条件在内的员工雇用条件和安全卫生基准方面，必须遵守开展事业活动所在国或地区的法律法规。

在进行资源及原材料的采购时,针对有可能成为引发人权及环境等社会问题的原材料(例如:刚果民主共和国冲突矿产等(*2)), 应充分考虑,在不会对地域社会带来影响的基础上进行采购活动。

如有此类担忧或隐患时, 希望各企业伙伴能采取对策避免使用。

(*2) 刚果民主共和国及周边国家出产的矿产并可能成为该地区反政府势力的活动资金来源之矿产。

8. 促进信息披露、加强社会沟通

恳请客户企业正确并适时向利益相关者披露经营、财务、环保、为社会做贡献有关的信息，并努力促进与社会的交流和沟通。

9. 做好保密工作、强化信息安全

恳请客户企业对与住友电工集团交易过程中获取的企业秘密进行严格管理，做好保密工作，在未取得住友电工认可前，不得对外发布。

采取妥善措施，防范来自电脑和网络的威胁并进行严格管理，确保不给自己公司及其他公司造成伤害。